

Установившееся тепло в нашей столице манит совершить дневной или хотя бы вечерний променад, а то и вовсе заняться чем-то полезным не только для себя, но и родного города.

В среду утром ректорский состав, преподаватели и студенты Белорусского государственного университета физической культуры и спорта так и поступили — совместили приятное с полезным. Корреспондент «СП» также разделил эмоции участников мероприятия по высадке зелёных насаждений.

Посвящено оно было 75-й годовщине Победы советского народа в Великой Отечественной войне и приурочено к Году малой родины. Обозначить события, даты и акценты, священные для нашего государства, в главной кузнице спортивных кадров нашей страны посчитали необходимым, потому и организовали здесь встречу на свежем воздухе с лопатами, граблями, саженцами и отличным настроением. Естественно, облагораживалась местность различными породами деревьев на территории БГУФКа.

Ректор вуза Сергей Репкин приветствовал собравшихся перед учебно-спортивным корпусом бодрым словом:

— Как видите, уважаемые коллеги и студенты, в нашем университете складывается такая хорошая традиция — каждый год высаживать или досаживать новые деревья. И мы от неё,

конечно, отходить не будем. Понятно, что поводы, к которым сегодня приурочено мероприятие, важны. Но хочу сказать немного о другом: очень рады, что вы сегодня все пришли сюда. Момент в нынешнее время сложный таким образом, что коронавирус внёс в нашу жизнь некоторые сложности. Все немножко чего-то опасаются, но при этом хочется, чтобы мы с вами просто соблюдали те меры безопас-

ности, которые необходимы. Участники разбиты на группы, будем находиться на свежем воздухе, на солнышке. Но самое главное, что сегодняшний день студенты, которые в скором времени окончат университет и получат дипломы, запомнят навсегда. Потому что сделают доброе дело, и о нём будет напоминать растущая ёлочка и берёза.

(Окончание на 2-й стр.)

ПРИЯТНОЕ С ПОЛЕЗНЫМ

(Окончание. Начало на 1-й стр.)

Сегодня встретился мне около университета один наш олимпийский чемпион, рассказал ему о нашем традиционном мероприятии. А тот в ответ, мол, знаете, Сергей Борисович, а я тоже

Приятное с полезным



хотел бы около нашего вуза посадить дерево. Он, кстати, тоже наш выпускник. Так что лет через 10 — 15 здесь будет город-сад. В прошлом году было 90 саженцев, в этом ещё больше. Хочу пожелать, чтобы воспоминания о том, какой вклад вы внесли для того, чтобы вуз стал ещё красивее, остались с вами навсегда.

Председатель совета ветеранов Белорусского государственного университета физической культуры Дмитрий Жовнер обратился к теме праздника, который в этом году отметит Беларусь, — 75-й годовщине Победы советского народа в Великой Отечественной войне, и зачитал стихотворение. Произведение заканчивалось сильным посылом к нам, современникам: «Проходит холод, дождь и зной, но счастье жить — ты должен помнить — добыто страшною ценой»...

После короткого инструктажа по технике безопасности, проведённого главным инженером вуза Сергеем Куксовым (внимание об-



ращалось прежде всего на социальную дистанцию), собравшись приступили непосредственно к высадке деревьев.

Под каждый факультет или подразделение был отведён свой участок для работ — по ранее разра-

ботанной схеме. К примеру, ректорат на своём участке занимался посадкой каштанов, и активностью здесь, как водится, отличался Сергей Репкин. Представители факультета спортивных игр и единоборств вдоль стадиона

принялись делать аллею. Среди них был замечен и футбольный рефери Андрей Василевич. С его лица не сходила улыбка, ведь на спортивных аренах арбитру во время работы на матче совсем не до житейских радостей.

— Хорошая инициатива БГУФКа. На первые полуфинальные матчи Кубка Беларуси назначения не получил, но это и хорошо, ведь в таком случае мог и не участвовать в посадке деревьев сегодня. А так, как

справедливо заметил наш ректор, будучи проходящим мимо, замечать, насколько подросли клёны, высаженные моим факультетом, — между делом отметил рефери, для которого вбивать в землю колышки, показалось, так же привычно, как и проводить с игроками разъяснительные беседы и доставать из кармашка цветные карточки.

Всего же большая дружная семья университета вчера посадила более 130 деревьев, среди них — каштаны, ясени, туи, шелковицы, ели, ивы, черёмуха. Всего около двенадцати пород. В каждой из зон, где проходили работы, учитывался ландшафт. Исходя из него и подбирались породы к высадке. Около бассейна — ивы, которые так любят воду. Вот такой основательный подход. И такой же, судя по всему, и в учебном процессе, и в научной, и в воспитательной работе. Так держать, БГУФК!

Андрей ИЛЬЕНЯ,
фото Владимира ИВАНОВА